

รายงานการประชุมคณะผู้บริหารและหัวหน้าส่วนการงาน ประจำเดือน กรกฎาคม ๒๕๖๖
ครั้งที่ ๗/๒๕๖๖

ในวันศุกร์ที่ ๑๕ สิงหาคม ๒๕๖๖ เวลา ๑๓.๓๐ น.
ณ ห้องประชุมไม่เงิน สำนักงานเทศบาลเมืองบ้านไผ่

ผู้มาประชุม

- | | |
|----------------------------------|--|
| ๑. นายประเสริฐ พงษ์ธีรมิตร | นายกเทศมนตรีเมืองบ้านไผ่ |
| ๒. นายวรพล ภัคสุขชัย | รองนายกเทศมนตรีเมืองบ้านไผ่ |
| ๓. นายศิริพงษ์ อรุณเดชาชัย | รองนายกเทศมนตรีเมืองบ้านไผ่ |
| ๔. นายไพฑูรย์ เหลืองอิงคะสุต | ปลัดเทศบาลเมืองบ้านไผ่ |
| ๕. นายเอกณัฐ ตระกูลรัมย์ | รองปลัดเทศบาลเมืองบ้านไผ่ |
| ๖. ว่าที่ร้อยโทวิฑิตยา ลลาปราบ | รองปลัดเทศบาลเมืองบ้านไผ่ |
| ๗. นางสุภาภรณ์ คำภูเงิน | หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล |
| ๘. นายเฉลิมเกียรติ อุปจันทร์สง่า | ผู้อำนวยการกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ |
| ๙. นางสุกัญญา จันทร์ภักดี | ผู้อำนวยการกองการเจ้าหน้าที่ |
| ๑๐. นายสัญญา ไม้อ่อน | ผู้อำนวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม |
| ๑๑. นางสาวพัทธวรรณ ปุริตา | ผู้อำนวยการกองคลัง |
| ๑๒. นางอัญชิสา วงษ์จันทา | ผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคม |
| ๑๓. นางสาวรัชชภรณ์ โพธิวิเศษ | ผู้อำนวยการกองการศึกษา |
| ๑๔. นายปารณัท รุจิชากร | รองผู้อำนวยการสถานศึกษา โรงเรียนเทศบาลบ้านไผ่ (ท.๑) |
| ๑๕. นางวิลาวรรณ จันทร์รัง | ผู้อำนวยการสถานศึกษา โรงเรียนเทศบาล ๒ อนุบาลสาธิต
เทศบาลเมืองบ้านไผ่(ท.๒) |
| ๑๖. นายปรวัฒน์ ธีระศรี | นักวิชาการตรวจสอบภายในปฏิบัติการ |

ผู้ไม่มาประชุม

- | | |
|------------------------------|--|
| ๑. นายเฉลิมศักดิ์ ชุมฝาง | รองนายกเทศมนตรีเมืองบ้านไผ่ |
| ๒. นายศิริศักดิ์ อรุณเดชาชัย | ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีเมืองบ้านไผ่ |
| ๓. นายกฤติธิ์ ปิยะพรมดี | ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีเมืองบ้านไผ่ |
| ๔. นางสาวศวดี สิทธิสงวนพันธ์ | เลขานุการนายกเทศมนตรีเมืองบ้านไผ่ |
| ๕. นายอิทธิพล พวกเมืองพล | ผู้อำนวยการกองช่าง |
| ๖. นายประติภาส คล่องดี | ผู้จัดการสถานธนาบาล เทศบาลเมืองบ้านไผ่ |

ผู้เข้าร่วมประชุม

- | | |
|----------------------------|------------------------------------|
| ๑. นางกิติมา อະสุรินทร์ | หัวหน้าฝ่ายสรรหาและบรรจุแต่งตั้ง |
| ๒. นางสาวยุวนิต เพิ่มยินดี | หัวหน้าฝ่ายบุคลากรทางการศึกษา |
| ๓. นางอุไรวรรณ แก้วคำ | หัวหน้าฝ่ายแผนงานและโครงการ |
| ๔. นางสาวนิตยา จันทร์ศรี | หัวหน้าฝ่ายแผนงานและงบประมาณ |
| ๕. นายธนายุทธ โคตรบรรเทา | หัวหน้าฝ่ายบริการและเผยแพร่วิชาการ |
| ๖. นายประจวบ สารกุล | หัวหน้าฝ่ายพัฒนาชุมชน |

/๗. จำเอกสายันต์...

๗. จำเอกสายันต์ นรสาร	หัวหน้าฝ่ายป้องกันและรักษาความสงบ
๘. นายเลอสันต์ นามบุคดี	หัวหน้าฝ่ายบริหารงานทั่วไป
๙. นางสาวฐิณัฏดา แซ่ฝ้าย	เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน
๑๐. นางสาวพัชรินทร์ โพธิราช	นักวิเคราะห์นโยบายและแผนชำนาญการ
๑๑. นางสาวสุพิชฌาย์ ราชแข่ง	นักวิเคราะห์นโยบายและแผนชำนาญการ
๑๒. ว่าที่ร้อยโทเพียรศักดิ์ พิมพ์จ่อง	นักวิชาการคอมพิวเตอร์ชำนาญการ
๑๓. นายวรวุฒิ รัตน์อัน	นิติกรชำนาญการ

เริ่มประชุมเวลา ๑๓.๓๐ น.

เมื่อที่ประชุมพร้อมและผู้เข้าร่วมประชุมครบองค์ประชุม ประธานในที่ประชุมโดยนายวรพล ภัคสุขชัย ตำแหน่ง รองนายกเทศมนตรีเมืองบ้านไผ่ ได้รับมอบหมายให้ดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระไปพลางก่อน ดังนี้

**นายวรพล ภัคสุขชัย
รองนายกเทศมนตรี**

สวัสดีทุกท่านครับ วันนี้ท่านประเสริฐคงพีระมิต ได้มอบหมายให้ผมมาเป็นตัวแทนท่านในการประชุมก่อนพอดิท่านติดลงพื้นที่กับท่านอยู่โยธาธิการจังหวัดเรื่องงบประมาณ ๒๐๐ กว่าล้านเกี่ยวกับน้ำท่วมท่านต้องลงพื้นที่พูดคุยแต่เดี๋ยวกประมาณบ่าย ๓ ท่านก็คงจะเข้ามาส่วนวาระสำคัญจะยกไปตอนท้ายจะรอท่านด้วยนะครับขออนุญาตไปในส่วนของวาระที่ ๒ ก่อนนะครับ

ระเบียบวาระที่ ๒ เรื่อง รับรองรายงานการประชุม

**นายวรพล ภัคสุขชัย
รองนายกเทศมนตรี**

รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้วมีท่านใดจะชี้แจงหรือแก้ไขตรงไหนไหมครับ ถ้าไม่มีขอให้ทุกท่านยกมือรับรองรายงานการประชุมด้วยครับ

มติที่ประชุม เห็นชอบเป็นเอกฉันท์

ระเบียบวาระที่ ๓ เรื่อง นโยบายการบริหารราชการจากจังหวัดและอำเภอ

**นายวรพล ภัคสุขชัย
ทางรองนายกเทศมนตรี**

ขอเข้าสู่วาระที่ ๓ เลยนะครับ นโยบายจังหวัดและอำเภอทางอำเภอกับโรงพยาบาลก็ฝากมาในเรื่องของการวิ่งรณรงค์ออกกำลังกายซึ่งเขาต้องการตัวเลขภายในวันนี้ ทางเทศบาลจะส่งก็ท่าน ขอความสมัครใจด้วยครับ ว่ามีใครจะร่วมวิ่งหรือไม่ครับ เสนอชื่อได้เลยครับ ๑ ผมขอสมัครครับ ฝากหัวหน้าสำนักปลัดเราแจ้งทางโรงพยาบาลไปเลยนะครับว่าเราพร้อมจำนวนที่ท่านส่งใบสมัครไปทางหมอแดงได้เลยครับ

ระเบียบวาระที่ ๔ เรื่อง ขอราชการบริหารของนายกเทศมนตรีเมืองบ้านไผ่และข้าราชการบริหารของปลัดเทศบาลเมืองบ้านไผ่

**นายวรพล ภัคสุขชัย
รองนายกเทศมนตรี**

ท่านนายกได้ฝากในเรื่องของนโยบายมา เรื่องแรกเป็นเรื่องของทางธุรกิจ ท่านอยากให้ กำกับดูแลบริเวณหน้าโรงเรียน บว. เพราะตอนนี้แม่ค้าปิดถนนไป ๑ เลนแล้ว ทำให้การจราจรติดขัดมาก เรื่องที่ ๒ การจอดรถหน้าโรงเรียนมหาไถ่ ท่านอยากให้แก้ปัญหาโดยด่วนท่านอยากให้เรียกโรงเรียนมหาไถ่, โรงเรียน ชก. ๑๐, /โรงเรียน...

โรงเรียน ชก.๕ เข้ามาร่วมประชุมรวมถึงตัวแทนผู้ปกครองทั้ง ๓ โรงเรียนมาร่วมประชุมเพราะที่เราไปเปลี่ยนทางไว้ยากจะให้เริ่มใช้ อาจจะเป็นที่จอดรถของรถตู้ก่อนเพราะรถเก๋งบางคนไม่สามารถลงได้ ต้องขอฝากด้วยนะครับ เรื่องที่ ฝากทางโรงเรียนดูแลในเรื่องของเด็กนักเรียนเนาะเมื่อเข้าก็มีเหตุผลเกิดขึ้น คือ เด็กจมน้ำในสระโรงเรียนแห่งหนึ่งในบ้านไผ่ คราวนี้ของเราหากได้ไปทำกิจกรรมที่อยู่ใกล้น้ำก็ต้องฝากกำชับนิดนึง แล้วเรื่องที่เด็กแพ้พิษของต่อแตน ผมกับท่านรองศิริพงษ์ก็ได้ไปเยี่ยมมากี่แพ้เยอะอยู่เหมือนกัน หากมีในพื้นที่ก็ต้องรีบแจ้งงานป้องกันฯ ของเราเข้าดำเนินการได้เลยนะครับ คราวนี้ผมขอกลับไปที่วาระที่ ๑ นะครับ

ระเบียบวาระที่ ๑

เรื่อง ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ

การแนะนำผู้บริหารและขอแสดงความยินดีกับ นายศิริพงษ์ อรุณเดชาชัย รองนายกเทศมนตรีเมืองบ้านไผ่ ซึ่งได้รับการแต่งตั้งเมื่อวันที่ ๗ สิงหาคม ๒๕๖๖

นายวรพล ภัคสุขชัย
รองนายกเทศมนตรี

ครับ ขออนุญาตให้ท่านรองนายกเทศมนตรี นายศิริพงษ์ อรุณเดชาชัย ได้พบปะกับทุกท่านด้วยนะครับ ขอเชิญครับ

นายศิริพงษ์ อรุณเดชาชัย
รองนายกเทศมนตรี

เรียน ท่านประธาน หัวหน้าส่วนการงาน ต้องขอฝากเนื้อฝากตัวด้วยนะครับ ผมก็เพิ่งได้รับแต่งตั้งจากท่านนายก เมื่อวันที่ ๗ สิงหาคมที่ผ่านมา ตามที่ท่านประธานได้แจ้งนะครับ ผมได้กำกับดูแลในเรื่องของกองการศึกษา แต่ถ้ามีภารกิจใดที่ผมสามารถให้คำแนะนำได้ก็ยินดีครับ ก็ต้องฝากเนื้อฝากตัวกับทุกท่านตรงนี้ด้วยนะครับ ขอขอบคุณครับ

นายวรพล ภัคสุขชัย
รองนายกเทศมนตรี

ครับผมตกลงไป ท่านนายกฝากขอบคุณทุกท่านสำหรับความร่วมมือในการเตรียมความพร้อมรับการตรวจประเมินต่างๆ ที่ลุล่วงไปด้วยดีนะครับ สำหรับตอนนี้ผลการประกาศแรกก็ออกมาแล้วในเรื่องของเมืองสุขภาพดี เราได้เหรียญทองนะครับ และจะต้องเข้ารับรางวัลในวันที่ ๒๕ สิงหาคมนี้ ผมขออนุญาตไปต่อในข้อราชการของท่านปลัด มีอะไรหรือไม่ครับ ผมขอไปเร็ววันนี้ด้วยนะครับเพราะว่าวาระของการประชุมของเราค่อนข้างเยอะ ผมขอเข้าสู่วาระที่ ๕ นะครับ

ระเบียบวาระที่ ๕

เรื่อง เพื่อทราบ/พิจารณา

นายวรพล ภัคสุขชัย
รองนายกเทศมนตรี

เรื่องแจ้งเพื่อทราบ/พิจารณา อันดับแรกขอเชิญสำนักปลัดเทศบาลเชิญครับ

นางสุภาภรณ์ คำภูเงิน
หน.สำนักปลัด

กราบเรียนท่านประธาน ท่านรองนายก ท่านปลัดเทศบาล ท่านรองรองปลัดเทศบาล หัวหน้าส่วนการงาน และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ในส่วนของสำนักปลัดก็มีเรื่องเพื่อทราบและพิจารณาจำนวน ๔ เรื่องนะคะ เรื่องที่ ๑ เรื่องการประชุมสภาเทศบาลเมืองบ้านไผ่สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๖ วาระที่ ๑ ชั้นรับหลักการ ในวันที่ ๒๓ สิงหาคม ๒๕๖๖ ตั้งแต่เวลา ๐๙.๐๐ น. เป็นต้นไป ในส่วนของกอง/ฝ่าย ที่มีผู้ติดตามจะเข้าสภาขอให้นำเข้าในวาระที่ ๒ ๓ นะคะครั้งที่ ๒ ก็จะแจ้งให้ที่ประชุมเพื่อทราบ

/เรื่องที่ ๒...

เรื่องที่ ๒ เรื่อง โครงการอบรมกฎหมายความรู้ จะเป็นของนิติกร ซึ่งกำหนดวันอบรมในวันที่ ๑๘ สิงหาคม ๒๕๖๖ กลุ่มเป้าหมายก็จะเป็นประชาชนทั่วไปและประธานชุมชน จำนวน ๑๐๐ คน เพื่อประสานแนวทางปฏิบัติ ขอเชิญผู้บริหาร ปลัด รองปลัด และ ผอ.กองทุกกอง เข้าร่วมเป็นเกียรติด้วยนะคะ

เรื่องที่ ๓ โครงการอบรมและแก้ไขปัญหาเสาพิศิต โครงการนี้จะเป็นของงานป้องกันฯ นะคะ ซึ่งกลุ่มเป้าหมายประกอบด้วย นักเรียนโรงเรียน ท.๑ ขก. ๑๐ และข้าราชการ จำนวน ๑๐๐ คน ประสานเรื่องการปฏิบัติ ขอเชิญผู้บริหาร รองนายก คณะที่ปรึกษา ปลัด รองปลัด และ ผอ.กอง ทุกกองเข้าร่วมเป็นเกียรติด้วยนะคะ

เรื่องที่ ๔ โครงการเสริมสร้างวินัยจราจร ที่กำหนดไว้ในวันที่ ๒๒ สิงหาคม กลุ่มเป้าหมายประกอบไปด้วยนักเรียนโรงเรียน ท. ๑ นักเรียน ม. ๒ ม. ๓ จำนวน ๖๐ คน วิทยากรก็จะเป็น สภ.บ้านไผ่ และ บริษัทโตโยต้า โอเวงซอง ก็จะมีเกี่ยวกับการบำรุงรักษาด้วยนะคะ ในกรณีที่ได้เชิญบริษัทมาด้วยก็นำเรียนที่ประชุมได้ทราบและประสานการปฏิบัติคะ

ขออนุญาตไปต่อหน่วย ท.ท.ท. ทำหน้าที่แบบบูรณาการ นะคะ ขอสรุปผลการปฏิบัติงานของหน่วย ท.ท.ท. ประจำเดือน กรกฎาคม ๒๕๖๖ นะคะ กองช่าง ซ่อมแซมไฟฟ้าและติดตั้งโคมไฟสาธารณะ จำนวน ๘ ครั้ง /ซ่อมแซมถนนชำรุด จำนวน ๘ ครั้ง แต่ก็คิดว่าปฏิบัติจริงน่าจะเยอะกว่านี้คะแต่ที่ได้รับรายงานมีเพียงเท่านี้

งานป้องกันฯ ออกจากต้นไม้พาดเสาไฟฟ้าและบ้านเรือนประชาชน จำนวน ๓๔ ครั้ง กองสาธารณสุข เก็บขนกิ่งไม้ จำนวน ๖๕ ครั้ง / มอปลั่งขยะ จำนวน ๑๙ ครั้ง / ทำความสะอาดถนนและตัดหญ้า จำนวน ๓๐ ครั้ง

รวมทั้งหมด ๑๕๘ ครั้ง

ในส่วนของสำนักปลัดก็มีเรื่องเพื่อทราบและประสานการปฏิบัติเพียงเท่านี้คะ
ขอบคุณคะ

นายวรพล ภัคสุขชัย
รองนายกเทศมนตรี

อยากฝากทานสำนักปลัด ในเรื่องของ ท.ท.ท. ทำหน้าที่ ตอนนี้อยากจะแจ้งทุกกอง สรุป ตรงตาราง คือทางประธานชุมชนเขายังไม่รู้ว่าจะตารางมันไปไหนแล้ว อย่างเช่น กองสาธาฯ ผมให้เริ่มทำแล้ว ตัดต้นไม้ตั้งแต่วันที่ ๑๖, ๑๗, ๑๘, ๑๙ ลงตรงไหนบ้าง เพราะบางที่เขาไม่รู้ที่นี้พอเราไปลงมันก็เกิด Feedback กลับมาว่าเขาแจ้งไปแล้วทำไมยังไม่ได้ลงรับหรือว่ายังไม่ปฏิบัติ ผมจึงอยากให้เจ้าหน้าที่แต่ละกองซึ่งปกติเราจะมีลงตารางการอยู่แล้วอยากให้ถ่ายตารางตรงนี้อัพเดทให้ทุกวันจันทร์ เพื่อให้ทางประธานชุมชนได้รับทราบด้วย

นางสุภาภรณ์ คำภูเงิน
หน.สำนักปลัด

ขออนุญาตรายงานข้อเท็จจริงในส่วนของ ท.ท.ท. ทำหน้าที่ นะคะ ตอนนี้อยากจะแจ้งว่ามีในส่วนของ Appพรองดู ด้วย ซึ่งในส่วนมากคนจะไปลงใน App ตัวนี้ App ประกอบกับช่วงนี้เป็นช่วงหน้าฝนหากเกิดเหตุอุทกภัย วิกฤตภัยขึ้นเราจะดำเนินการในส่วนนี้ก่อน แต่ในส่วนของการร้องเราก็จะไปพิจารณาและดูหน้างานอันไหนด่วน อันไหนเป็นเส้นทางหลัก เราก็จะดำเนินการก่อนคะ

นายวรพล ภัคสุขชัย ผากสำนักปลัดอีกหนึ่งเรื่องนะครับในวันที่ ๒๓ ที่เราจะเปิดสภาฯ ผม
รองนายกเทศมนตรี ต้องการฯขอสมาชิกเจ้าหน้าที่ ๑ท่าน คอยถอดเทปให้กับกองสภาฯ เพราะต้องนำ
เข้าไปจังหวัดทันทีเพราะไม่มันจะไม่ทันนะครับต่อไปเชิญกองการเจ้าหน้าที่ เชิญครับ

นางสุภาภรณ์ คำภูเงิน ขออนุญาตให้ผ่านกองการเจ้าหน้าที่ก่อนค่ะ เพราะเป็นเรื่องของแผนอัตรา
หน.สำนักปลัด กำลังอยากให้อ่านนายกก่อนค่ะ ขออนุญาตไปที่กองยุทธศาสตร์ก่อนนะคะ

นายเฉลิมเกียรติ อุปจันทร์สง่า กราบเรียนท่านประธาน และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ในส่วนของกอง
ผอ.กองยุทธศาสตร์ฯ ยุทธศาสตร์ก็มีเรื่องนำเรียนอยู่ ๒ เรื่องนะครับ เรื่องแรก ก็จะมีเรื่องของการประกวด
นวัตกรรมท้องถิ่นดิจิทัล ประจำปี ๒๕๖๖ นะครับ จะให้หัวหน้า ๓นายยุทธ
เป็นผู้รายงานนะครับอีกเรื่องเป็นเรื่องของการประเมินรางวัลพระปกเกล้า ซึ่งได้รับ
หนังสือวันนี้ซึ่งเราจะเข้าตรวจวันที่ ๒๑ สิงหาคมนี้ ซึ่งรายละเอียดจะให้ พิชรินทร์
เป็นคนรายงานนะครับ เชิญ ๓นายยุทธ ครับ

นายธนายุทธ โคตรบรรเทา เรียนท่านประธาน ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ ด้วย DGA ได้ทำโครงการ
หน.ฝ่ายบริการฯ ประกวดนวัตกรรมท้องถิ่นดิจิทัลขึ้นมา ซึ่งหน่วยงานนี้ก็เคยเข้ามาตอนที่เราจะทำ
นวัตกรรมก็เป็นหน่วยงานที่เขาทำรางวัลนี้ขึ้นมาตั้งแต่ปี ๒๕๖๔ ด้วยเนื้อหาและ
ข้อจำกัดของเขา คือ ต้องเป็นโครงการหรือมีผลงานไม่น้อยกว่า ๖ เดือน นับสิ้นสุด
วันเวลารับสมัคร ซึ่งเขาจะเปิดรับสมัครในวันที่ ๓๑ สิงหาคม เข้าไปดูจะอยู่ที่ในเรื่อง
ของเกณฑ์การพิจารณานะครับ

นายวรพล ภัคสุขชัย เอาแบบนี้ครับ หัวหน้าธนายุทธ ผมว่าเราสมัครก่อนส่วนรายละเอียดเรา
รองนายกเทศมนตรี ค่อยมาประชุมกันอีกทีในหลักเกณฑ์ที่เราจะส่งก็จะส่งในตัวขอไม้วัดระดับเหมือน
เดิม โดยในการสื่อสารทาง Application ทาง Line เข้ากับดิจิทัลอยู่แล้วจะมีการ
แจ้งเตือนภัยน้ำท่วมแบบเรียลไทม์ ครับ ต่อไปเชิญในเรื่องของพระปกเกล้าครับ

นางสาวพิชรินทร์ โพธิราช ขออนุญาตนำเรียนท่านประธานและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านนะค่ะเพื่ง
นักวิเคราะห์ฯ ได้รับแจ้งว่าโครงการพระปกเกล้าที่เราส่งเข้าประกวดได้ผ่านเข้ารอบแล้วและ
อาจารย์จะเข้ามาตรวจประเมินในพื้นที่โดยจะมาเองในวันที่ ๒๑ สิงหาคม๒๕๖๖
เวลา ๐๙.๐๐ น. ถึง ๑๐.๓๐ น. โดยการตรวจประเมินอาจารย์แจ้งว่าจะเป็น
รูปแบบการสนทนากลุ่ม โดยเราต้องเชิญเครือข่ายของเราประมาณ ๑๕-๒๐ ท่าน
เข้าร่วมการตรวจประเมินครั้งนี้ เพื่อตอบข้อซักถามและตอบประเมินความพึงพอใจที่
อาจารย์จะกำหนดหัวข้อมาคร่าวๆ ก็จะประมาณนี้ค่ะ

นายวรพล ภัคสุขชัย คราวนี้การเตรียมความพร้อมอาจจะต้องมีการประชุมเร็วๆ นี้สักครั้งก่อน
รองนายกเทศมนตรี ไหมครับ

นางสาวพิชรินทร์ โพธิราช เอกสารตัวเกณฑ์การประเมินเราส่งไปแล้วเรียบร้อยตั้งแต่วันที่ ๓๐ พฤษภาคม
นักวิเคราะห์ฯ ที่ผ่านมา ประมาณ ๗๕ หน้า ยังไม่รวมเอกสารที่เราแนบไฟล์ไปค่ะ ส่วนแนวทางการ
ตรวจประเมินก็จะเป็นเอกสารหมายเลข ๒ ตามที่ได้แจกให้กับ ผอ. ทุกท่านค่ะ
/นางสุภาภรณ์...

นางสุภาภรณ์ คำภูเงิน ขออนุญาตเรียนถามเรื่องคณะกรรมการที่จะมามีทั้งหมดที่ท่านคะ กลุ่มเป่า
หน.สำนักปลัด หมายถึงจะเข้าร่วมที่ท่าน จะได้เตรียมการต้อนรับได้ถูกคะ

นายเฉลิมเกียรติ อุปจันทรสง่า ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติมครับ ในส่วนของเราก็จะมีตัวแทนจำนวน ๔ คน
ผอ.กองยุทธศาสตร์ฯ ตัวแทนชุมชน ๔ ชุมชน ผู้นำกลุ่มชุมชนสภาองค์กร ๓ คน ตัวแทนหน่วยงานใน
พื้นที่เทศบาลอีก ๒ คน ผู้นำศาสนา ครู/อาจารย์ ๑-๒ คน นี่คือนิยามของระดับ
เทศบาลที่เราจะเชิญมาประชุมกลุ่มด้วยครับ

นายวรพล ภัคสุขชัย เอาแบบนี้ครับเดี่ยวเราเตรียมข้อมูลแล้วมาประชุมกันในวันพรุ่งนี้เลย เพราะ
รองนายกเทศมนตรี ถ้าถึงวันจะมานั่งเปิดข้อมูลอยู่มันจะไม่ทันด้วยวาระของเราวันนี้เหลืออีกหลายวัน
ละเลยนะครับ เชิญท่านปลัดครับ

นายไพฑูรย์ เหลืองอิงคะสุต กราบเรียนท่านรองนายกทั้ง ๒ ท่าน โครงการนี้เราส่งประเภทเครือข่ายรัฐ
ปลัดเทศบาล เอกชน เดี่ยวพัชรินทร์เอาเอกสาร ๗๕ หน้ามาให้ปลัดดู จะได้นั่งไล่ดูรายละเอียด
เหมือนที่ท่านรองวรพลบอก พรุ่งนี้บ่ายเดี่ยวผมจะเตรียมผู้เข้าประชุมต่อไป เดี่ยวจะ
เลือกบุคคลที่จะเข้ามาสอบถามในการประชุม

นายวรพล ภัคสุขชัย ครับจะขอสอบถามเรื่อง ITA เรื่องของการตอบคำถามเราไม่ได้กำหนดคนใน
รองนายกเทศมนตรี การตอบ ทำให้ให้คะแนนของเราหายไปจากเดิมถึง ๖ คะแนน ขอเชิญนิติกรได้ชี้แจง
ในสิ่งของคะแนน ITA ที่หายไปด้วยครับ เชิญครับ

นายวรวุฒิ รัตน์อัน เรียนท่านประธานในที่ประชุมและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ ในส่วนของ
นิติกรชำนาญการ คะแนน ITA ซึ่งไม่ได้รับแจ้งเป็นหนังสือแต่ในส่วนที่ปรากฏบนเว็บไซต์ ปปช. มี
คะแนนขึ้นมาในส่วนของเกณฑ์การประเมินได้เปลี่ยนแปลงจากที่มีแล้วในส่วน
คะแนนของเราได้น้อยก็คือคะแนนประเมินที่ประเมินจากคะแนนปปช.ที่เขาเก็บ
ข้อมูลเองก็คือ EIT ส่วนที่ ๒ ได้ ๘๐.๒๕ ถือว่าน้อยมากครับ ซึ่งเขาไม่ให้หัวข้อเรา
ทราบเลยว่าจะประเมินในส่วนของอะไรบ้าง แต่เท่าที่สอบถามจากเจ้าหน้าที่ที่มาใน
วันนั้นซึ่งเก็บเพียงบางส่วน หลักการสำคัญคือ ด้วยนะครับ ในปีที่เราประเมินต้องไม่
มีร้องเรียนที่เกิดขึ้นในองค์กรครับ ส่วนที่ ๒ คือ ภาคประชาชนที่มาประเมินหรือที่
โทรศัพท์ถามเท่าที่ทราบคือเวลาที่เขาโทรไปบางคนไม่ให้ความร่วมมือในข้อมูล แต่
บางคนก็ให้ข้อมูลโดยไม่ทราบข้อเท็จจริง จึงส่งผลให้คะแนนในข้อนี้ขาดหายไปครับ

นายวรพล ภัคสุขชัย กองยุทธศาสตร์มีเพิ่มเติมอะไรอีกไหมครับถ้าไม่มีเชิงกองต่อไปเลยนะครับ
รองนายกเทศมนตรี เชิญกองสวัสดิการ

นางอัญชิสรา วงษ์จันทา เรียนท่านรองนายกทั้ง ๒ ท่าน ท่านปลัดเทศบาล รองปลัดเทศบาล ผอ.กอง
ผอ.กองสวัสดิการ ทุกกอง ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กองสวัสดิการ มีเรื่องนำเรียนอยู่ ๒ เรื่องด้วยกัน
เรื่องแรก ในวันพรุ่งนี้จะมีการจัดประชุมประจำเดือนองค์กรภาคประชาชน เวลา
๐๙.๐๐ น. นะคะ และในส่วนในเรื่องที่ ๒ คือ เรื่องโครงการเทศบาลเคลื่อนที่ซึ่ง
ตอนนี้ทางกองประวัติศาสตร์ได้เตรียมการออกเทศบาลเคลื่อนที่ประจำปี ๒๕๖๖
ทั้งหมด ๔ ครั้ง ๔ จุด โดยแบ่งเป็นเขต ซึ่งกำหนดการครั้งแรก ในวันอังคารที่ ๒๒

/สิงหาคม...

สิงหาคม จะเป็นชุมชนที่อยู่ในเขต ๑ ทั้งหมด สถานที่คือวัดสะอาดในส่วนของกิจกรรมเริ่มตั้งแต่เวลา ๑๕.๐๐ น. เป็นต้นไป ครั้งที่ ๒ วันพฤหัสบดีที่ ๓๑ สิงหาคม จะเป็นชุมชนที่อยู่ในเขตของทั้งหมดคณะ สถานที่คือ ศาลาชุมชนสมประสงค์พัฒนาฯ ครั้งที่ ๓ วันพุธที่ ๖ กันยายน ครั้งที่ ๓ และ ๔ จะเป็นในส่วนของชุมชนที่อยู่ในเขต ๓ แต่เราจะแบ่งเป็น ๒ จุด ซึ่งในวันที่ ๖ กันยายน สถานที่คือ ศาลาชุมชนบ้านข้าศรีบุญเรืองฯ ครั้งที่ ๔ วันพฤหัสบดีที่ ๑๔ กันยายนสถานที่คือ ซึ่งในปีนี้ได้ประสานกับหน่วยงานทั้งภาครัฐและเอกชนซึ่งได้รับการประสานมาจำนวน ๑๓ หน่วยงานที่จะร่วมออกร้านด้วยกันคณะ ในส่วนของกอง/ฝ่าย ทางกองสวัสดิการได้กำหนดหน้าที่ให้ท่านคร่าวๆ แล้วว่าจะทำอะไรบ้าง กู้ท่านสามารถกำหนดเพิ่มเติมในส่วนของท่านเองได้ค่ะ ในส่วนของสถานที่ทางกองสวัสดิการก็ได้กางแผนที่ไว้ให้ รายละเอียดตามที่กองสวัสดิการได้แจกให้ท่านไป นอกจากนี้ก็ได้ทำคำสั่งแต่งตั้งเจ้าหน้าที่สำหรับการปฏิบัติงานไว้ด้วยแล้วค่ะ รายละเอียดตามคำสั่งค่ะ

นายวรพล ภัคสุขชัย รองนายกเทศมนตรี จากที่รับฟังมาในเรื่องของหน่วยงานที่มาร่วมกับทางเทศบาลเรา ภารกิจตรงนี้ผมอยากให้เราทำหนังสือขอบคุณหรือใบประกาศให้กับเขาด้วยและในวันที่เขามาร่วมกิจกรรมอยากให้เรา มีป้ายอะไรให้เขาหน่อย เพราะเขาอุตส่าห์เข้ามาร่วมงาน ต้องปลัดมีอะไรจะดีไหมคะ

นายไพฑูรย์ เหลืองอิงคะสุต ปลัดเทศบาล ก็ถือเป็นอีกโครงการที่เราทำมาทุกปี มีข้อสังเกตอยู่ ๒ เรื่อง เรื่องแรกคือเรื่องหน่วยงานที่จะมาร่วมภาคประสานมาได้ทั้ง ๔ ครั้งก็จะดีมาก เพราะจะเป็นข้อเปรียบเทียบ เรื่องที่ ๒ เรื่องเวลา เพราะเราเคยจัดมาแล้วช่วงบ่าย ๓ จะไม่ประสบความสำเร็จเพราะคนมาน้อยมากแต่พอหลังเลิกงานประมาณเกือบ ๑๗:๐๐ น. คนจะเริ่มมาเป็นข้อเสนอแนะนิดนึงนะครับถ้าเป็นไปได้อยากให้ปรับเวลานิดนึงนะครับ

นายเอกณัฐ ตระกูลรัมย์ รองปลัดเทศบาล ในส่วนของเทศบาลเคลื่อนที่ที่เราคุยกันไว้ เรามีการลงทะเบียนแล้วจะมีไปทางตัวที่อยู่ร่วมกิจกรรมในช่วงท้ายก็จะมีการจัดกิจกรรม น่าจะเป็นส่วนหนึ่งที่ดึงคนอยู่ได้พอสมควรครับ

นายวรพล ภัคสุขชัย รองนายกเทศมนตรี อย่างที่ท่านปลัดแจ้งไป ผมได้เกลี้ยออกมาแล้วว่าร่วมกี่ครั้ง และจะมีหน่วยงานไหนไปลงพื้นที่ตรงไหนบ้าง สัปดาห์แรกจะเป็นเกียรติสิน สัปดาห์ที่สองจะเป็นบึกซี สัปดาห์ที่สามจะเป็นเกียรติสิน สัปดาห์ที่ ๔ จะเป็นซีเจกับบึกซีรวมกัน ก็ครอบคลุมและไม่เกิดคำหว่านครับ และในส่วนของเวลาเราก็ควรปรับสัก ๑๖.๓๐ ผมว่า ๑๕.๐๐ น. มันเร็วไป มีท่านใดมีโครงการหรือกิจกรรมจะเสนอหรือเพิ่มเติมอีกไหมครับ ผมขออนุญาตไปต่อที่กองคลังนะครับ เชิญครับ

นางสาวพัทธวรรณ บุรีตา ผอ.กองคลัง เรียนท่านรองนายกทั้ง ๒ ท่าน ท่านปลัด ท่านรองปลัด ผอ.กอง ทุกกองและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน มีเรื่องราวงานเพื่อทราบ คือ เรื่องรายงานรับ-จ่าย ตั้งแต่ ๑ ตุลาคม ๒๕๖๕ - ๑๑ สิงหาคม ๒๕๖๖ เราได้รับงบประมาณ ๒๑๘,๐๕๖,๖๖๓.๘๖ บาท จ่ายจริง ๑๗๔,๗๑๒,๖๐๕ บาท และก็มีภารกิจใน

/ระบบ...

ระบบ e-laas ไว้ ๑๑,๒๑๒,๔๑๖ บาท ซึ่งหลังจากที่กรับจริง/จ่ายจริง/ก่อนนี้ ผูกพัน คงเหลือ๓๒,๕๘๑,๓๔๑ บาท ซึ่งตอนนี้ ผอ.ก็กินไว้งานโครงสร้างพื้นฐานนะคะ เพราะตอนนี้ยังไม่ออกสักตัว กันไว้ประมาณ ๑๔ ล้านนะคะ ครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้างกันไว้ ๓๒ ล้าน จ่ายเงินเดือนอีกประมาณ ๑๕ ล้าน ตอนนี้ น่าจะมีเงินใช้จริงประมาณ ๓-๔ ล้านครับ ขอให้ทุกกองพยายามประหยัดนิดนึงนะคะ ต่อไป จะแจ้งรายงานผลการดำเนินงานโครงสร้างพื้นฐานปี ๖๕ ซึ่งเราการเงินมาจำนวน ๓๑ โครงการ ตอนนี้ในปี ๖๕ ยังเหลืออีก ๓ โครงการที่ไม่ดำเนินงาน มีโครงการก่อสร้างป้ายประชาสัมพันธ์ LED งบประมาณ ๗๐๐,๐๐๐ บาท โครงการนี้จะยกเลิกนะคะ โครงการก่อสร้างศูนย์เติเทียม งบประมาณ ๘,๐๐๐,๐๐๐ บาท โครงการนี้ก็ยกเลิกนะคะ โครงการก่อสร้างสถานีดับเพลิงย่อยบ้านแก้ง ๑,๕๐๐,๐๐๐ บาท โครงการนี้ก็ยกเลิกอีกเหมือนกัน ซึ่งณปัจจุบันงบของปี ๖๕ ยังเหลือโครงการปรับปรุงห้องคลัง โครงการปรับปรุงสูงเฉลิมพระเกียรติ (สป.) ปี ๖๖ งานโครงสร้างพื้นฐานของเรา จำนวน ๒๖ โครงการ ตอนนี้ทำสัญญาไปแล้ว ๔ โครงการฝากทางกองช่างด้วยนะคะให้รีบดำเนินการ ต่อไปเรื่องการดำเนินการจัดทำแผนที่ภาษีและทะเบียนทรัพย์สิน ขั้นตอนการนี้อยู่ในช่วงขั้นตอนสุดท้าย น่าจะสิ้นสุดโครงการในวันพรุ่งนี้ตอนนี้เหลือแบ่งเขต น่าจะได้เชิญผู้นำชุมชนทั้ง ๓๙ ชุมชนมารับรองแนวเขตของตัวเอง

นายวรพล ภัคสุขชัย
รองนายกเทศมนตรี

พอดีท่านนายก ฝากมาของกองคลังนะครับ น้ำมันตั้งแต่เดือนมิถุนายน-กรกฎาคม ทางปั๊มแจ้งว่ายังไม่ชำระเงินจำนวนเกือบ ๓๐๐,๐๐๐ บาท อันนี้เป็นของกองสาธารณสุขฯ ซึ่งเขาจะบумаเลยนะครับ

นางสาวพัทธวรรณ บุรีตา
ผอ.กองคลัง

ตอนนี้เสนอเช็คขึ้นไปแล้วคะ และก็ช่วงนี้ใกล้สิ้นปีงบประมาณฝากผู้กองด้วยนะคะ เพิ่งได้แจ้งไปแล้วให้วางฎีกาให้แล้วเสร็จภายใน ๑๐ กันยายนนี้ ยกเว้นเรื่องต่อเนือง

นายไพฑูรย์ เหลืองอิงคะสุต
ปลัดเทศบาล

เรื่องที่เราจะกันปี ๖๖ ฝากสำนักปลัดขอเปิดประชุมสภาสมัยวิสามัญ ส่วนวันเดียวจะแจ้งอีกทีนึงครับ ส่วนเรื่องโอนเงินก็ได้้นำเรียนผู้บริหารตั้งแต่วันที่ ๑๑ สิงหาคมที่ผ่านมา งบประมาณเมื่อวิเคราะห์จากเงินรายได้ คาดว่ามีเงินจะไม่เข้าประมาณ ๗ ล้านบาท เลยแจ้งเป็นข้อมูลเบื้องต้นให้ได้ทราบ เรื่องนี้ได้คุยกับหัวหน้าส่วนการงานในเรื่องการโอนเงินให้มาถามผมก่อนเพื่อวิเคราะห์ว่าอันไหนจำเป็นไม่จำเป็น ส่วนเรื่องวัสดุใช้สอยอย่างเช่น กระดาษ ต้องเตรียมไว้เพราะว่าในช่วงไตรมาสแรกงบประมาณจะยังไม่เข้า สักเดือนหน้าถึงจะให้โอนนะครับ เพื่อจะซื้อวัสดุอะไรต่างๆ อีกทีนะครับ

นายวรพล ภัคสุขชัย
รองนายกเทศมนตรี

ท่าน ผอ.คลัง ขอถามนิดนึงในเรื่องที่เราแก้เทศบัญญัติ เราได้แก้ไขส่งให้กองยุทธศาสตร์แล้วหรือยังครับ ทำทันไหมครับ เพราะวันที่ ๒๓ สิงหาคมนี้เราจะเปิดสภาแล้ว พอดีท่านนายกโทรเข้ามา ท่านก็กังวลในเรื่องนี้อยู่เหมือนกันครับ

/นางสาว...

นางสาวพัทธวรรณ บุรีตา ประมาณการใช้ใหม่คะ ถ้าประมาณการส่งให้กองยุทธศาสตร์แล้วคะ
ผอ.กองคลัง

นายเฉลิมเกียรติ อุปจันทร์สง่า กราบเรียนท่านประธานและผู้เข้าร่วมประชุม ตอนนี้เราได้มาแล้ว ๑๐ เล่ม
ผอ.กองยุทธศาสตร์ ครับ คิดว่าวันที่ ๑๗ ก็คงจะครบทั้ง ๔๕ เล่ม เก็บตามที่ท่านะครับ เท่ากับเราดำเนินการเรียบร้อยแล้ว และในส่วนของประธานสภาฯ ผมได้ส่งให้ท่านเรียบร้อยแล้วก็ฝากทางสำนักปลัดทำหนังสือเชิญประชุมเลย

นายวรพล ภัคสุขชัย ครับท่านนายกก็ฝากขอบคุณเพราะรู้ว่ามันกะทันหันแล้วก็เจ้าหน้าที่ต้อง
รองนายกเทศมนตรี หลายฝ่ายค่อนข้างเหนื่อยก็ต้องขอขอบคุณมากๆ นะครับในการที่มาร่วมร่วมกันครั้งนี้ครับ เชิญท่าน ผอ.ครับ

นางสาวพัทธวรรณ บุรีตา ขออนุญาตรายงานเพิ่มเติมนะคะอุดหนุนเฉพาะกิจปี ๖๖ ก็จะมี ถนนหลัง
ผอ.กองคลัง ขก.๑๐ แล้วก็รถขยะซึ่งรถขยะเราอุทธรณ์ไป ประสานห้องคลังจังหวัดเมื่ออาทิตย์ที่แล้วบอกว่าอยู่ระหว่างดำเนินการนะคะก็เร่งอยู่คะเพราะว่ามันจะสิ้นปีงบประมาณ เราไม่สามารถที่จะทำสัญญาได้เขาบอกว่าประชุมแล้วแต่ยังไม่ส่งเรื่องคืนมา ตามแล้วตามทุกอาทิตย์ด้วยคะ

นายวรพล ภัคสุขชัย ครับมีท่านใดจะเสริมของกองคลังอีกไหมครับ ถ้าไม่มีผมขอไปที่ กองการ
รองนายกเทศมนตรี ศึกษาต่อเลยนะครับ เชิญครับ

นางสาวรัชภรณ์ โพธิวิเศษ เรียนท่านประธาน ท่านรองนายก ท่านปลัด ท่านรองปลัด ผู้อำนวยการกอง
ผอ.กองการศึกษา ทุกกองนะคะสำหรับกองการศึกษานะคะมีเรื่องจะแจ้งให้ทราบในที่ประชุมอยู่ประมาณ ๒-๓ เรื่องนะคะเรื่องที่ ๑ ก็คือ ต้องขอขอบคุณทุกหน่วยงานผู้บริหารทุกท่าน หัวหน้าส่วนการงานที่ได้เข้าร่วมกิจกรรมโครงการแห่เทียนพรรษาเมื่อวันที่ ๑ สิงหาคม ๒๕๖๑ ที่ผ่านมานะคะ และกองการศึกษาก็ได้นำสภาเด็กและเยาวชนไปเข้าค่ายที่ป่าหินงามเสร็จเรียบร้อยแล้วเมื่อวันที่ ๑๐-๑๑ สิงหาคมที่ผ่านมาแล้วกองการศึกษาจะได้จัดโครงการภูมิปัญญาท้องถิ่นขึ้นในวันที่ ๒๔ - ๒๕ สิงหาคมที่ห้องประชุมประชาเมืองไผ่ ที่จะถึงนี้คะ และอีกโครงการคือโครงการ Smart kide เป้าหมายเรา ๑๒๐ คนคะ และในวันพรุ่งนี้นะคะก็จะเป็นกิจกรรมถวายเทียนนะคะของวัดโพธิ์ชัยบ้านแก้งนะคะกองที่รับผิดชอบก็คือ กองคลัง กองสวัสดิการ กองยุทธและกึ่งกองการศึกษานะคะ ขอนำเรียนด้วยคะ

นายวรพล ภัคสุขชัย ขออนุญาตนิดนึงถ้าผมจำไม่ผิดเมื่อก็ตอนที่ผมเดินลงมา ผมเห็นทางอำเภอ
รองนายกเทศมนตรี แจ้งว่ามีทอดเทียนพระราชทานของอำเภอ ถวายเทียนก็เลยไม่รู้ว่าเวลาชนกันหรือเปล่า ของเรา ๗.๐๐ น. คราวนี้ของอำเภอเราจะต้องแต่งชุดยังงั้พระราชทาน ผมพั้งเห็นตอนเดินลงมาเอาเอกสารลงถามเฟรมนะครับการแต่งกายยังงั้จะได้บอกในที่ประชุมด้วยเลยเพราะว่าเป็นของจังหวัดนะครับ

นายเอกณัฐ ตระกุลรัมย์ ขออนุญาตครับผม จริงๆก็มีหนังสือแจ้งไปอยู่แต่ว่าในการปฏิบัติของเรา
รองปลัดเทศบาล อาจจะยังไม่พร้อมเพียงกันเท่าไรก็คือให้ผู้อำนวยการกองรวบรวมปัจจัยครับแล้วก็ได้...
/เราก็จะได้...

เราก็จะได้มียอดที่จะไปถวายวันพรุ่งนี้ นะครับ ทุกวันพระครับ ทุกกองได้เล็กน้อยก็ไม่เป็นไรเอามารวมกันให้มันได้ทุกกองครับ

นายวรพล ภัคสุขชัย รองนายกเทศมนตรี แล้วที่บอกว่าจะจัดฟุตบอลแข่งขันกีฬาในวันที่ ๒๘ ๒๙ ๓๐ ที่ตอนแรกว่าจะจัดวันสิ้นเดือน ๓๑ แต่คราวนี้เหมือนแบบว่าวันเดียวไม่พอขอ ๓ วันตอนนี้เลยขยับออกให้ใหม่ครับ แต่คราวนี้นักกีฬาเขายังจำเป็นวันนั้นอยู่นะสิ้นเดือนนี้ ดังนั้นถ้าเกิดเรามีการเปลี่ยนวันต้องแจ้งโรงเรียนทุกโรงเรียนด้วยครับ

นายเอกณัฐ ตระกูลรัมย์ รองปลัดเทศบาล เมื่อเข้ามาได้คุยกับเจ้าหน้าที่กองการศึกษาที่เขาทำเรื่องอยู่ครับ ผมถามเบื้องต้นเห็นบอกว่าเขาได้ประสานไปอยู่ว่าจะจัดช่วงไหน อะโรยแบบนี้ ประมาณนี้ครับ แต่ว่าหนังสือที่เราส่งไปโรงเรียนยังไม่ได้ออกแต่ว่าประสานเบื้องต้นไว้แล้วประมาณนี้ครับ

นายวรพล ภัคสุขชัย รองนายกเทศมนตรี คราวนี้เราอาจจะต้องเตรียมสนามให้พร้อม ก็อาจจะฝากประสานนะครับในเรื่องของตีเส้นเอเย กรรมการเอเยพร้อมใหม่ได้ติดต่อแล้วหรือยังครับ ก็จัดเตรียมให้เรียบร้อยนะครับ ครับต่อไปผมขอไปทางโรงเรียนเทศบาล ท. ๑ ก่อนนะครับเชิญครับ

นายปารณัท รุจิชากร ผอ.สถานศึกษา ท.๑ เรียนท่านนายก ท่านรองนายก ท่านปลัด ท่านรองปลัด ท่านหัวหน้าส่วนนะครับสำหรับโรงเรียนเทศบาล ๑ นะครับกิจกรรมที่ผ่านมาจะเป็นในเรื่องของการทดสอบในเรื่องของการอ่านการเขียนภาษาไทยและคณิตศาสตร์ครั้งที่ ๒ นะครับในวันที่ ๓ สิงหาคมที่ผ่านมา ผมขอสรุปนะครับเป็นภาพรวมตั้งแต่ระดับชั้นประถมศึกษาปีที่ ๑ ถึงชั้นประถมศึกษาปีที่ ๖ นะครับ ในเรื่องของการเขียนนะครับในเรื่องของการเขียนนักเรียนทั้งหมดผ่านเกณฑ์นะครับก็คือ ๖๐% ขึ้นไป ๗๗.๒๔% นะครับผ่านเกณฑ์ทั้งหมด ๙๕.๑๗% นะครับ ส่วนการทดสอบเพิ่มเติมนะครับในเรื่องของการอ่านการเขียนภาษาอังกฤษที่เพิ่มเข้ามานะครับ ปรากฏว่าตั้งแต่ชั้นประถมศึกษาปีที่ ๑ ถึง ๖ ในเรื่องของการอ่านนักเรียนผ่านเกณฑ์ ๗๕% นะครับส่วนการเขียนยังต้องมีการปรับปรุงแค่ ๒๐.๓๙% นะครับซึ่งถือว่ายังน้อยอยู่นะครับซึ่งเป็นการทดสอบครั้งแรกนะครับที่แต่ก่อนเรามีการทดสอบเฉพาะในเรื่องของภาษาไทยกับคณิตศาสตร์นะครับผมก็เลยเพิ่มในเรื่องของภาษาอังกฤษเข้ามานะครับ การเข้าร่วมการแข่งขันสัปดาห์วันวิทยาศาสตร์นะครับที่ศูนย์วิทยาศาสตร์เพื่อการศึกษาขอนแก่นนะครับ ในวันที่ ๘ สิงหาคมที่ผ่านมา นะครับ โรงเรียนก็ได้เข้าร่วมในการจัดนิทรรศการและการแข่งขันต่างๆ นะครับของศูนย์วิทย์ ชั้นมัธยมศึกษาปีที่ ๑ ถึง ๖ นะครับในวันที่ ๙ ถึงวันที่ ๑๐ ที่ผ่านมานะครับ ขอบคุณมากครับ

นายวรพล ภัคสุขชัย รองนายกเทศมนตรี ครับก็ในส่วนโรงเรียน ท.๑ ก็อย่างที่ท่านได้แจ้งมาในการแข่งขันของทางศูนย์วิทย์ อยากให้ข้อมูลตรงนี้อาจจะในรอบหน้าครับอาจจะให้แจ้งกับทางกองการศึกษาด้วยนิดนึงเพราะในเรื่องของเราจะได้ส่งนักเตะ Academy ของเราไปร่วมแข่งขันครับ

/นายปารณัท...

นายปารณัท รุจิชยากร ครั้นก็จะมีในเรื่องของฟุตบอล ๗ คนนะครับซึ่งของเทศบาล๑ ก็ยังไม่
ผอ.สถานศึกษา ท.๑ ประสบผลสำเร็จนะครับ ของระดับ ๑๒ ปีนะครับแล้วก็ต่ำกว่า ๑๒ ปีนะครับ ๒ ทีม
แล้วก็มีในเรื่องของกิจกรรมอื่นๆในเรื่องของการแข่ง จรวดขวดน้ำพวกนี้นะครับ
แล้วก็การตอบปัญหาทางวิทยาศาสตร์นะครับซึ่งอาของเราก็เข้าแข่งขันแต่ยังไม่
ประสบผลสำเร็จจะต้องพัฒนาอยู่นะครับ

นายวรพล ภัคสุขชัย ไม่เป็นไรครับก็แจ้งมาเดี่ยวเราร่วมพัฒนาด้วยกันครับ ลองดูนะครับ
รองนายกเทศมนตรี ต่อไปครับ ขออนุญาตไปที่โรงเรียน ท.๒ ครับ เชิญครับ

นางวิลาวรรณ จันทรง กราบเรียนท่านประธานในที่ประชุม คณะผู้บริหารที่เคารพทุกท่านนะคะ
ผอ.สถานศึกษา ท.๒ สำหรับโรงเรียนเทศบาล ๒ ก็มีเรื่องที่จะแจ้ง ๒ เรื่องนะคะเรื่องแรกก็คือการ
ดำเนินงานตามโครงการต่างๆ ของสถานศึกษาในช่วงเดือนกรกฎาคมแล้วก็คาบเกี่ยว
มา สิงหาคม นะคะ ก็มีโครงการต่างๆ เช่นโครงการกิจกรรมวันวิทยาศาสตร์กิจกรรม
เฉลิมพระเกียรติเนื่องในวันเฉลิมพระชนมพรรษาของในหลวงรัชกาลที่ ๑๐ แล้วก็วัน
แม่แห่งชาติ กิจกรรมทัศนศึกษา กิจกรรมวันภาษาไทย แล้วก็อันสุดท้ายก็คือ
กิจกรรมการอ่านออกเขียนได้ของกองการศึกษา นะคะ ซึ่งระดับการอ่านของโรงเรียน
เทศบาล ๒ โดยภาพรวมก็ผ่านเกณฑ์ร้อยละ ๖๔.๘๓ การอ่านก็ประมาณร้อยละ
๘๙.๔๑ ส่วนการคิดคำนวณก็ผ่านเกณฑ์ร้อยละ ๖๐.๕๙ ค่ะเรื่องที่ ๒ ก็เรื่องให้ความ
ช่วยเหลือนักเรียนที่ถูกกระทำคามรุนแรงในครอบครัวนะคะทางโรงเรียนเทศบาล ๒
ก็ขอกราบขอบพระคุณทางคณะผู้บริหารแล้วก็ท่านผู้อำนวยการกองทุกกองทาง
สำนักปลัดด้วยนะคะที่ให้ความอนุเคราะห์แล้วก็ช่วยเหลือนักเรียนที่ประสบเหตุที่ถูก
กระทำคามรุนแรงในครอบครัว ๑ รายนะคะ โดยเฉพาะท่านรองวรพล ซึ่งท่านได้
พานักเรียนไปดำเนินการตั้งแต่การประชุมจนถึงขั้นที่ไปดำเนินการในชั้นศาลได้จน
เสร็จภารกิจนั้น ซึ่งนักเรียนก็ได้รับความช่วยเหลือไปในทางที่ดีแล้วก็ปลอดภัยซึ่งใน
ส่วนของโรงเรียนก็มีการประสานงานคือ ตั้งแต่เกิดเรื่องมาก็ประสานงานไปกับ
ผู้ปกครองที่เป็นมารดาของของนักเรียนโดยตามกฎหมายนะคะไป ๒ ครั้งแล้วก็ทำ
การย้ายสถานที่โรงเรียนให้ห้องให้เสร็จแล้วเรียบร้อยแล้วก็ทำที่คุยกับน้องในส่วนตัว
ก็เขาก็มีความสุขเขาก็ไม่ได้พูดถึงพ่อเขาเลยนะคะ ในส่วนนี้ก็ขอบพระคุณทาง
เทศบาลเมืองบ้านไผ่เป็นอย่างสูงยิ่งค่ะ แล้วก็อยากฝากในการประชุมของผู้นำชุมชน
อยากให้ทางชุมชนได้มีส่วนไม่ใช่เฉพาะนักเรียนในโรงเรียนของเทศบาลเรานักเรียนใน
โรงเรียนที่อยู่ในเขตเทศบาลด้วยว่าถ้ามีการกระทำรุนแรงในครอบครัวซึ่งทางชุมชน
จะเป็นส่วนหนึ่งที่อยู่ในดูแลใกล้ชิดอาจจะแจ้งทางโรงเรียน ซึ่งทางโรงเรียนอาจจะได้
ไม่ได้สังเกตเห็นนักเรียนโดยตรงแบบนี้ะคะก็ฝากด้วยขอบพระคุณมากค่ะ

การจัดกิจกรรมในวันแม่ปีนี้มีส่วนหนึ่งในโครงการของปีงบประมาณ ๖๖
มันจะไม่มีในโครงการที่ใช้เงินงบประมาณด้วยอันนี้ประการแรก ประการที่สอง
เราก็เลยปรับเปลี่ยนรูปแบบในการจัดกิจกรรมก็จะเป็นกิจกรรมการเทิดพระเกียรติ
นะคะของสมเด็จพระราชินีพันปีหลวง ซึ่งเราให้คณะครูแล้วก็นักเรียนได้มีส่วนร่วม
ในการลงนามถวายพระพรแล้วก็เราก็จะไปเป็นกิจกรรมจิตอาสา นะคะ ที่จริงแล้ว
กิจกรรมจิตอาสาเราอยากมีการชวนแม่มาปลูกต้นไม้เนี่ยเคยวางแผนไว้ แต่เนื่องจากว่า

/ข้อจำกัด...

ข้อจำกัดของนักเรียนที่อยู่ไกลแล้วก็บางคนไม่สามารถมีแม่เพราะว่าอยู่กับผู้ปกครอง
ท่านอื่นเราก็เลยเป็นให้ให้นักเรียนมาไหว้ไหว้คุณครูแทนในภาพรวมไม่ได้ไหว้เดี่ยวนะ
คะไว้แทนภาพรวมเป็นขั้นแล้วก็เราทำจิตอาสาสามสวนสาธารณะของเทศบาลแล้วก็
รอบโรงเรียนแล้วก็ภายในโรงเรียนคะของปีนี้คะ

นายวรพล ภัคสุขชัย
รองนายกเทศมนตรี

อย่างที่บอกครับถ้าเกิดเราวมกันมาทั้งสองโรงเรียนแล้วเราคัดสรรมาฉะนั้น
แล้วภาพที่เด็กคนที่ไม่มีผู้ปกครอง เขาก็จะได้ไม่ได้เสียใจเพราะว่าคนที่มาร่วมงานคือ
คนที่มีแม่หมด อย่างนี้ครับอันนี้ๆ ในมุมมองกับมุมมองของท่านนายกที่คิดแบบนี้ก็ลองให้
โจทย์ลองดูว่าในครั้งหน้านั้นอาจจะในวันที่ใกล้มาถึงนี้ วันที่ ๕ ธันวาคม เราจะไปใน
รูปแบบไหนนะครับส่วนงบประมาณ สำนักปลัด ครับ ถ้าไม่มีพอกก็แค่ตรงนี้จัดเวทีจัด
ป้ายเล็กๆ น้อยๆ ก็น่าจะได้อยู่ครับ ครับผม เชิญท่านรองศิริพงษ์ครับ

นายศิริพงษ์ อรุณเดชาชัย
รองนายกเทศมนตรี

ครับผม ในส่วนของโครงการศึกษานะครับอันที่จริงแล้วผมก็ได้ขอข้อมูล
เบื้องต้นกับท่าน ผอ. กอง เรียบร้อยแล้วนะครับ แต่ส่วนสถานศึกษาซึ่งเรามีอยู่ ๒
โรงเรียนแล้วก็ ๓ ศูนย์เด็กใช้ใหม่ครับ แล้วก็คงจะหาโอกาสลงไปพูดคุยกับท่าน ผอ.
ของแต่ละแห่งเพื่อที่จะได้ไปช่วยดูว่ามีส่วนใดที่ต้องการให้ให้ผมช่วยนะครับ ในเรื่อง
ของการต่อเติมหรือว่าจะเป็นเรื่องของการร่วมคิดร่วมทำกันนะครับ เมื่อกี้ก็ฟังๆ
เพราะวันนี้จริงๆ แล้วยังไม่ค่อยมีข้อคิดเห็นอะไรเพราะว่าถือว่ากำลังเรียนรู้ครับ เรื่อง
ของระบบการทำงานของที่เทศบาลเมืองบ้านไผ่นะครับ ก็เข้าใจนะครับเรื่องของ
งบประมาณหลายๆ ส่วนซึ่งผมก็มีโอกาสได้คุยกับทางท่านนายกนะครับ โดย
ภาพรวมแล้วว่าข้อจำกัดเรื่องงบประมาณหลายส่วนที่เราได้คุยกันมานะครับ ซึ่งผม
คิดว่าหลังจากที่มีการผ่านงบประมาณประจำปีไปแล้วนี้เราจะเห็นนะครับว่าเทศบาล
เราจะสามารถใช้งบประมาณในด้านไหนได้บ้าง แล้วด้านใดที่ขาดใช้ใหม่ครับก็ขอ
อนุญาตแทรกเพียงเท่านี้ครับ

นายวรพล ภัคสุขชัย
รองนายกเทศมนตรี

ขอบคุณท่านรองศิริพงษ์นะครับ ครับก่อนที่จะไปกองสาขา พอดีเดี๋ยวให้
ทางกองการเจ้าหน้าที่นัดนึ่งครับผม พอดีท่านนายกไม่สะดวกเข้าร่วมประชุมแล้ว
ครับ

นางสุกัญญา จันทร์ภักดี
ผอ.กองการเจ้าหน้าที่

เรียนท่านประธานนะคะ ท่านรองนายกเทศมนตรี ท่านปลัด ท่านรองปลัด
และผู้อำนวยการกองทุกท่านนะคะ (ของกองการเจ้าหน้าที่นะคะจะไม่ขอบันทึกใน
รายงานการประชุมหัวหน้าส่วนเพียงแค่ว่าเป็นการแจ้งเรื่องการจัดทำแผนให้ทราบ
เนื่องจากของเราเป็นการประชุมชุดนึ่งต่างหากซึ่งมาผนวกรวมในวันนี้เพื่อจะไม่ได้
เป็นการเสียเวลากับท่านคณะกรรมการทุกท่านนะคะ)

นายวรพล ภัคสุขชัย
รองนายกเทศมนตรี

ครับ ก็ขอไปที่กองสุดท้ายครับ กองสาธารณสุขฯ ครับ

นายสัญญา ไม้อ่อน
ผอ. กองสาธารณสุขฯ

กราบเรียนท่านประธานครับ ท่านรองนายก ท่านปลัดเทศบาล ท่านรอง
ปลัดเทศบาล ท่านหัวหน้าส่วนและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ในส่วนของกอง
สาธารณสุขฯและสิ่งแวดล้อมะครับในห้วงของต้นเดือนนะครับก็ต้องขอขอบพระคุณ

/นะครับ...

นะครับทุกส่วนราชการทุกๆ ท่านนะครับที่ได้ร่วมกันการรับการประเมินไม่ว่าจะเป็นในเรื่องของเมืองสิ่งแวดล้อมยั่งยืนนะครับ ตอนนี้รอผลแล้วก็เรื่องของการประเมินเมืองสุขภาพดี เราได้ระดับเหรียญทองนะครับ ก็ต้องขอขอบพระคุณนะครับแล้วก็อีกโครงการหนึ่งก็คือโครงการรวมพลังลดโลกร้อน ก็คือการไปสร้างพื้นที่สีเขียวนะครับที่วัดป่าสุมนามัยนะครับ เรื่องที่ ๒ นะครับ เรื่อง สถานการณ์ของโรคระบาด ณ ปัจจุบัน คือโรคไข้เลือดออกนะครับ ตอนนี้เราพบอยู่จำนวน ๓ เคสนะครับต่อไป เรื่องของงานสัตวแพทย์ เรื่องของการฉีดวัคซีนโรคพิษสุนัขบ้าในหัวปี ๒๕๖๖ นะครับ เรามีแผนจำนวน ๑,๔๐๐ โดส ซึ่งได้รับการสนับสนุนมา และเราได้ซื้อวัคซีนเพิ่มและตอนนี้ก็ได้ดำเนินการไปแล้วจำนวน ๒,๔๐๐ กว่าตัว วัคซีนยังเหลือให้บริการโดยไม่เก็บค่าธรรมเนียมภายใน ๓๑ สิงหาคมนี้ ตอนนี้วัคซีนคงเหลืออยู่ ๓๖๕ โดสนะครับ เรื่องสุดท้ายเรื่องของการดำเนินกิจกรรมต่างๆ ในหัวปีไม่ว่าจะเป็นเรื่องของการดำเนินการตามพระราชดำริและโครงการของ สปสช. ครับนี่ก็เป็นโครงการที่ดำเนินการในส่วนของกองสาธารณสุขฯ ครับ

นายวรพล ภัคสุขชัย
รองนายกเทศมนตรี

ครับ ที่ท่านได้ชี้แจงในเรื่องของการฉีดวัคซีนโรคพิษสุนัขบ้า ผมอยากให้ท่านสำรวจเชิงลึก และผมก็อยากจะคุยในเรื่องของไชน์ชยะตอนนี้ก็น่าฝนไม่ทราบว่าคุณกับทางกองช่างได้ประสานงานกันอยู่ใช่ไหมครับ เชิญครับ

นายสัญญา ไม้อ่อน
ผอ. กองสาธารณสุขฯ

ครับตอนนี้ได้นัดกับทางกองช่างและท่านรองเอก ในวันที่ ๑๑ ว่าเราจะออกไปประเมินปริมาณขยะที่สามารถที่จะรองรับได้ว่าจริงๆ จะรองรับได้เท่าไรครับ

นายวรพล ภัคสุขชัย
รองนายกเทศมนตรี

อย่างที่ผมบอกให้มันแน่นหนาเนี่ยไม่ให้มันถล่มเนี่ยคุณต้องเทพูนฉาบเลยก้อปูนเลยราดลงไปเลยครับเพื่อไม่ให้มันไถ้เนี่ยเพราะว่าตอนนี้หน้าฝนเนี่ยมันครั้งที่แล้วที่เรามีปัญหาก็คือเครื่องนี้นะครับที่เราเกิดปัญหาที่ทะเลาะกับชาวบ้านนี้แหละครับ แล้วก็ยังมีปัญหากันมาเกือบร่วมปีตั้งนั้นในการที่แก้ปัญหาเบื้องต้นเนี่ยเราทำคันติขึ้นมาเทพูนเลยครับเพราะว่าคันดินเนี่ยโดนน้ำเซาะไ้ก็ถล่มอยู่ดีเหมือนเดิมมันก็จะเข้าสู่อีกรอบเดิมถ้าเราไม่ได้แก้ปัญหาโดยโดยตรงนะครับในส่วนของเราที่เราเคยไปรับปากกับทางชุมชนโนนทองที่ใหญ่ผู้ใหญ่นะครับเราจะไปสักวันที่ ๒๘ ละกันนะครับประสานเลยก็ได้ครับวันจันทร์ที่ ๒๘ ให้กองช่างครับกับทางป้องกันที่ว่าเราจะไปเอ่อดูแลบริเวณสระน้ำอะไรของเขาครับแล้วเราก็เอา EM เราเอาของทางสาธารณสุขที่ทำเองอะครับใช้ตัวนั้นก็ไปลงบ่อบำบัดเพราะในช่วง ๒๘ เนี่ยมันเป็นช่วงฝนน่าจะเบาบางและผมคิดว่าสัก ๑๐ โมง แล้วกันเพราะการเรามีเปิดเหมือนในคลิปแว่ๆของกองการศึกษาที่ซัก ๑๐ โมงนะครับแล้วให้ประสานกับทางผู้จัดการเดี่ยวผมประสานเขาก็ได้ผมมีเบอร์เขาอยู่ครับ แต่ว่าให้ประสานกับทางกองช่าง กับทางป้องกันฯ ในการที่จะเข้าไปเดี่ยวๆ ผมจะคุยกับทางเขาเองว่านัดเป็นวันที่ ๒๘ ช่วง ๑๐ โมง ครับ ส่วนเรื่องแมลงวันทางมหาวิทยาลัยเขาก็ร้องมา ผอ.ลองกำชับกับทางกองช่างดูว่าให้ทางเจ้าหน้าที่ไปฉีดพ่นกำจัดแมลงวันอีกทีนึงแล้วช่วงหน้าฝนด้วยอะไรด้วยหลายๆอย่างนะครับ แต่ในเรื่องของคุณภาพน้ำได้ซื้อเครื่องหรือยังครับที่บอกว่าซื้อซื้อเลยแล้วมาเก็บตังค์ได้เลยครับไม่ต้องรอแล้วครุภัณฑ์ผมว่า รอครุภัณฑ์น้ำน่าจะวัดค่าไปไกลแล้วครับ ดังนั้น รู้สึกเครื่องมันจะพันกว่าบาทเดี่ยวมาเก็บตังค์เลยนะครับ

/ผมซื้อวัด...

ผมซื้อวัดเลยครับแล้วก็ตรวจค่า pH เพื่ออะไรเพื่อเป็นหลังพิงกับเราตอนที่เขาร้องหรืออะไรต่างๆ เราจะได้รู้ว่าเป็นแบบไหนนะครับ แล้วก็เราทำเพื่อให้มันมีหลักฐานและเอกสารแนบว่าสิ่งที่เขาร้องมาสิ่งที่เขาอะไรต่างๆ เราไม่ได้นั่งนอนใจเรามีการขยับเรามีการที่ Action ออกไปต่างๆ นะครับ อันนี้ก็เตรียมเลย ส่วนพวกค่าน้ำเชิงลึกเนี่ยเราสามารถประสานกับทางศูนย์อนามัยที่ ๗ ได้อยู่เนาะครับว่าเขาออกมาเนี่ยเค้าปกติเนี่ยส่วนเนี่ยมันจะ ๖ เดือนครั้งถ้าเชิงลึกเนาะครับความจริงเราเริ่มจากตอนนี้ก็ได้แล้วก็นับไปอีก ๖ เดือนก็ได้เหมือนกันแล้วเก็บเป็นเอกสารไว้ แจ้งไปแล้วใช้ไหมครับเพราะว่าอย่างน้อยเราก็ได้เก็บเป็นเอกสารไว้และที่บอกให้ทำรูปเล่มเก็บไว้ นั่นคือหลังพิงไม่ใช่พวกเรานะแต่หลังพิงเทศบาลเมืองบ้านไผ่นะครับ อันนี้คือหลังพิงองค์กรของเรานะครับ ท่านใดมีเสริมอีกไหมครับ เชิญท่านปลัดครับ

**นายไพฑูรย์ เหลืองอิงคะสุต
ปลัดเทศบาล**

คงยังมีอยู่อีก ๓ ประเด็นนะครับ เรื่องแรกเกี่ยวกับระเบียบกระทรวงมหาดไทยเกี่ยวกับการจ่ายเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ ออกเมื่อวันที่ ๑๑ สิงหาคม ที่ผ่านมานะครับคิดว่าพรุ่งนี้ก็จะจะมีประเด็นในการตอบในการประชุม เมื่อเช้าทางกรมก็ได้ออกมาชี้แจง เนื่องจากเป็นประเด็นทางการเมืองด้วย ในข้อประเด็นที่มีการตัดนะครับ โดยเฉพาะข้อ (๔) เรื่องของการให้เฉพาะผู้สูงอายุ จนจริงๆ นะครับผู้ที่มีรายได้น้อยนะครับใครได้ไม่เพียงพอประเภทนี้นะครับก็คิดว่าเออเดี๋ยวจะส่งส่งให้ในไลน์กลุ่มหัวหน้าส่วนโดยเฉพาะผู้รับผิดชอบท่านรองเอกแล้วก็อ่านนะเตรียมตอบคำถามแล้วก็เดี๋ยวถ้ายังไงเดี๋ยวปลัดจะช่วยเสริมนิดนึง แล้วก็เดี๋ยวจะส่งเข้ากลุ่มทางผู้บริหารด้วยนะครับ

เรื่องที่ ๒ นะครับในวันในวันที่ ๕ กันยายน หัวหน้า สป. ลงเป็นกำหนดให้นิดนึงนำเรียนทางคณะผู้บริหารว่า ทางเทศบาลตำบลนาซ่า ซึ่งเป็นอดีตนะครับเป็นเป็นพรรคพวกกันเป็นนายกนะครับ แล้วก็ท่านปลัดก็เคยทำงานร่วมกันแล้วก็จะมาขอ ๓ ดุงานจริงๆ ก็เข้าทางเรานะครับ แล้วก็เขาก็จะเห็นแล้วก็เลยมาขอธุงานแล้วก็ไปสถานที่แรกแล้วเราก็จะต่อยอดในเรื่องของนวัตกรรมว่ามีหน่วยงานไหนมาดูแลบ้างเราก็จะได้นำเสนอได้นะครับก็วันที่ ๕ จองห้องนี้ไว้ด้วยละกันนะประมาณสัก ๔๕ คนนะครับ โดยขอเบรกและขออาหารด้วยนะครับ ก็ฝากวันที่ ๕ กันยายน นะครับเดี๋ยวส่วนหนังสือเขาจะตามมาเร็วๆ นี้

เรื่องสุดท้ายนะครับ ก็ในเดือนหน้าคงจะเป็นเรื่องสิ้นปีงบประมาณสิ้นสุดของการปฏิบัติราชการของข้าราชการนะครับที่เป็นข้าราชการ ตัวนี้ที่ผมตรวจสอบดูถ้าจะมีเกิน ๒ แล้ว ก็คือท่าน ผอ.เฉลิมพระเกียรติ แล้วก็ที่พี่กิตติมานะครับ ที่ผมทราบลูกจ้างประจำ ๑ คน ก็เป็น ๓ คน ผู้บริหารในการเลี้ยงส่งนะครับความทุ่มเทในการปฏิบัติราชการของข้าราชการพวกเรานะครับ ก็ฝากพอดีภารกิจเดือนหน้าค่อนข้างเยอะยังไม่ค่อยมีเวลาคุยกันก็จะเป็นการเตรียมให้ทาง สป. ร่วมกับ กจ. ซึ่งรับผิดชอบโดยตรงนะครับในการที่จะวางแผนงานนะครับวันที่ ๒๙ มันเป็นวันศุกร์ ๒๙ กันยายน มันเป็นวันสุดท้ายก็อยากให้เลือกเป็นวันพุธวันที่ ๒๗ น่าจะดีนะครับไม่อยากจะให้เป็นวันศุกร์ก็มีเรื่องที่จะเพิ่มเติมเท่านี้ครับขอบคุณมากครับ

/นายปรวัฒน์...

นายปรวิวัฒน์ ธีระศรี

นวก.ตรวจสอบภายในฯ

ขออนุญาตครับ เรียนท่านประธานครับ ท่านรองนายก ท่านปลัดเทศบาล
แล้วก็ท่านรองปลัดเทศบาล หัวหน้าส่วนราชการทุกท่านครับ ในส่วนของหน่วย
ตรวจสอบหน่วยตรวจสอบภายในนะครับก็จะมีอยู่ประมาณ ๒-๓ เรื่องนะครับ
ในส่วน ๒ เรื่องนะครับที่เหลือที่จะทำการตรวจสอบก่อนที่จะหมดจบสิ้น
ปีงบประมาณ ๒๕๖๖ นะครับก็จะเป็นเรื่องของการตรวจสอบการเดินทางการเบิกค่า
เดินทางไปราชการนะครับ ซึ่งตอนนี้อยู่ในกระบวนการของการสุ่มฎีกานะครับ
เพื่อที่จะทำบันทึกนะครับส่งไปขอฎีกาตัวจริงมาตรวจสอบนะครับ ในส่วนเรื่องที่ ๒
นะครับก็คือเป็นเรื่องของการตรวจสอบโครงการที่ได้รับเงินอุดหนุนนะครับที่เป็น
โรงเรียนสังกัดสำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐานนะครับทั้ง ๘ โรงเรียนนะ
ครับซึ่งจากในระบบ e-laas ปัจจุบันมีการเบิกจ่ายไปแล้ว ๖ โรงเรียน และยังอยู่ใน
ระหว่างการดำเนินการอีก ๒ โรงเรียน ก็จะเป็นการตรวจสอบเกี่ยวกับโครงการที่
โรงเรียน สพฐ. ได้ขอเงินอุดหนุนจากเทศบาลเมืองบ้านไผ่ ไปนะครับ และก็ในส่วน
เรื่องสุดท้ายนะครับ จะเป็นการประเมินความเสี่ยงขององค์กรนะครับ ซึ่งเป็นการ
บริหารความเสี่ยงซึ่งจะต้องดำเนินการให้เสร็จภายในวันที่ ๓๐ กันยายน ๒๕๖๖ ใน
ส่วนเอกสารเพิ่มเติมและเอกสารที่เกี่ยวข้องนะครับจะนำเรียนให้กับหัวหน้าส่วน
ราชการนะครับผู้อำนวยการกองต่างๆท่านนะครับได้ส่งแบบฟอร์มเรื่องของความเสี่ยง
นะครับมาให้ทางหน่วยตรวจสอบภายในได้ทำการรวบรวมนะครับแล้วก็สรุปในเรื่อง
ของการบริหารความเสี่ยงเพื่อนำไปพิจารณาประกอบในส่วนของการทำควบคุม
ภายในต้นปีงบประมาณ ๒๕๖๗ ด้วยนะครับทั้งนี้ะครับความเสี่ยงที่แต่ละกองแจ้ง
มานะครับก็จะนำไปประกอบการพิจารณาจัดทำแผนการตรวจสอบภายในปี ๒๕๖๗
นะครับซึ่งเราก็จะเลือกในส่วนของความเสี่ยงที่ท่านคิดว่ามีความเสี่ยงมากที่สุดนะ
ครับเข้าไปตรวจสอบก่อนที่หน่วยตรวจสอบจากข้างนอกนะครับจะดำเนินการในส่วน
ของการตรวจสอบกับเทศบาลเมืองบ้านไผ่ต่อไปครับมีนำเรียนท่านนี้ครับขอขอบคุณ
ครับ

มติที่ประชุม

--รับทราบ--

ระเบียบวาระที่ ๖

เรื่อง อื่นๆ

นายวรพล ภัคสุขชัย

รองนายกเทศมนตรี

ครับ ผมขอไปเป็นวาระอื่นๆ เลยนะครับในวาระอื่นๆ เนี่ยผมจะขอเชิญท่าน
รองหนุ่มนะครับ แล้วก็ฝากท่าน ผอ.ตุ้ย แจ้งกับทางหมวดเพียรนะครับ ๒ ท่าน
ประชุมกับผมตอน ๑๑:๓๐ น พอดีผมจะต่อยอดนวัตกรรมในเรื่องของไม้วัด
ระดับเนี่ยตอนนี้ผมมีไอเดียแล้ว ผมจะทำในเรื่องที่ผมเคยเกริ่นไว้ในเรื่องของคุณแล
ผู้สูงอายุที่ว่า เป็นวงจระนะครับวงจระปิดแล้วก็ส่งสัญญาณไปแต่ครั้งนี้ผมจะเพิ่ม
Option ในเรื่องของแจ้งไปในทาง Application ต่างๆ นะครับอันนี้ก็คือจะต่อยอด
แล้วก็วันก่อนได้คุยกับท่านปลัดผมกำลังมองอยู่ว่าผมจะต่อยอดในเรื่องของไม้วัด
ระดับเนี่ยเพิ่มเป็นตัวตรวจสอบค่า PM ไหมเพราะมันแค่เพิ่มใส่กล่องเข้ามาอีกตัว
หนึ่งเป็นตัวดูดูเหมือนเป็นดูค่าการตะนะครับก็สามารถวัดค่า PM ในระดับเบื้องต้น
ได้ ดังนั้น ถ้าเราทำควบคู่ไป ๒ อันเลย อันนี้ะครับก็จะเป็นการต่อยอดซึ่งผม

/อาจจะ...

อาจจะประดิษฐ์ขึ้นมาก่อนสักตัวหนึ่งในเรื่องของผู้ป่วยติดเตียงนะครับ คราวนี้ตอนนั้นผมสามารถทำในเรื่องของตัดความเป็นส่วนตัวเวลาเราจะดูว่าผู้ป่วยติดเตียงตอนนี้เป็นอย่างไรก็คือแค่กดสัญญาณบัตรเข้ามาปั๊บ ก็จะอันดับแรกจะส่งไปที่แอปพลิเคชันของญาติๆ เขาก่อนว่าตอนนี้มีเหตุการณ์แบบไหนๆ ถ้าญาติไม่ตอบถ้าเขาครอบที่ ๒ เราถึงจะสามารถดูได้ว่าตอนนี้ผู้ป่วยติดเตียงที่เราไปติดกล้องวงจรปิดไว้เนี่ยมีอาการยังไง เราจะรีบส่งพนักงานเข้าซาร์จใหม่หะครับ แล้วก็ถ้าเวลาปกติถ้าไม่มีกตเราก็ไม่สามารถกดเข้าไปดูได้ซึ่งอันนี้ผมหาทางออกได้แล้วหะครับก็มี ๒ ตัวนะครับ เกริ่นเลยนะครับผมว่าผมจะทำต่อยอดในเรื่องของนวัตกรรม ๒ ตัวนี้หะครับผม อีกเรื่องหนึ่งหะครับผมในเรื่องของเมื่อกี้ที่พี่แปงมาว่าพุงนี้ของทางอำเภอเราสรุปแล้วเราต้องไปร่วมกับทางนายอำเภอใหม่ที่เมืองเพี้ย ใสชุดผ้าไทยน่าจะเป็นสีเหลือง อันนี้เชิญเฉพาะท่านนายกไปร่วมเป็นเกียรติเวลา ๙ โมง ครึ่งในส่วนของวาระอื่นๆ มีท่านไหนจะเพิ่มเติมอะไรไหมหะครับ ถ้าไม่มีผมก็ต้องขอขอบคุณท่านอีกครั้งนึงทุกท่านเลยไม่ว่าจะผมเข้าใจอยู่ในช่วงอาทิตย์สองอาทิตย์ที่ผ่านมาเนี่ยทั้ง GG เลยทั้งสิ่งแวดล้อมเอ่ยทั้ง Good Government ท่านนายกเสร็จภารกิจจากข้างนอกพอดี ตอนนี้อยู่ในวาระอื่นๆ แล้วหะครับ เชิญท่านนายกครับ

นายประเสริฐ พงษ์ธีรมิตร
นายกเทศมนตรี

ตัวแทนท่าน ผอ.อิทธิพล หละ ตัวแทนกลับแล้ว ผอ.จะรู้อะไรละไม่มีใครส่งงานเลยเนี่ย พุงนี้แห่เทียนกฐินของอำเภอใครไป ภาคเช้าเรามีที่วัดโพธิ์กลาง ๗ โมง อำเภอ ๙ โมง เมืองเพี้ย วัดพระเจ้าใหญ่ผือบัง ใครไปเป็นเพื่อนพุงนี้เดินสายเลยนะเนี่ย รองเอกหรือบางที่อาจจะท่านปลัดเดี่ยวคุณอันนี้คุณเฉพาะครับ และ ๙ โมงเรามาเปิดที่นี้ต่อหะครับ ส่วนเทศกิจรองปิงคุดหรือยังก็ตอนนี้ผมอยากให้เราตอนนี้หน้าบ้านเราตีหน้าบ้านของเราคือออมสินโอเคเป็นระเบียบ แต่หลังบ้านเส้นนุ่นเนี่ยตะกั่วท่านรองฉันทใช้เฮ้ยนายกผมผ่านมาตี ๔ ตี ๕ ทำไมมันวุ่นวายจังแกพูดเนี่ยติดตลกผมบอกครับๆ กำลั้งทำ ปจว.ครับเดี่ยวคราวนี้ก็อยากให้เทศกิจสมัยก่อนเรามีการภาคปฏิบัติก็คือแม่ค้าหรือพิงหลังพิงรั้วน้ำเงินหะครับในรั้วน้ำเงินแล้วเสร็จ มันผิดระเบียบและเดี๋ยวนี้เมื่อเข้านี้ ๑๐ โมงกว่า ๑๑ โมง คนขายขนมจีบเอย ขายอะไรก็ยังแบบอยู่ทางหัวโค้งข้างนอกเลย แจ้งก่อนเรื่องล่วงหน้า ๑ เดือนหะครับ ทาสีขาวแดงเลยแล้วก็ไปประกาศจากจังหวัด อย่าเป็นประกาศจากนายกเพราะตะกั่วนี้ท่านก็แหวผมอยู่ ท่านรองชาญชัยเฮ้ยนายกผมผ่านบ้านไผ่ตี ๔ ตี ๕ ทำไมมันวุ่นวายตะกั่วเพ็งคุดกับท่านรองชาญชัยมานะครับเพ็งจอบ ก็ฝากเทศกิจก็แล้วกันหะครับเราต้องประชาสัมพันธ์ช่วยกันไม่จั้นเราจะถูกตัดคะแนน แล้วก็แม่ค้าเขาน่าจะรู้ที่อยู่ส่วนมากที่ผมไปเดินดูนอกเขตทั้งนั้นเลย นอกเขตก็ฝากท่าน ผอ.ปีสูดท้ายออกแบบเลยทำถนนชุดท่อระบายน้ำแถวหลัง บว. หรืออะไรทำเป็น ปจว.ก็จะได้ปิดตลาดเคลียร์ใหม่ทำใหม่ถ้าไม่เอาตัวนี้เข้าไปนี่ผมว่ามันก็ไม่ขยับไม่เป็นระเบียบ ส่วนมากก็จะเป็นอย่างนี้ในตลาดหรือนี่กลายเป็นตลาดร้าง เพราะว่าสังคมคนไทยมักง่ายชอบเอาความสะดวกสบาย เพราะว่าวันก่อนที่ไปงานสีดำก็เจอเฮียน้อยไทยเสรี รถม้าซื้อผลไม้เขาเล่นยังงั้นมาปั๊บจอดตรงนั้นเลยท้ายรถปีคัพแล้วรถเก๋งกระบะ ฝากเทศบาลเราดูแลหน่อยเพราะตรงนี้เนี่ยหลายครั้งแล้วหะครับเพราะปกตินี้เราให้ขายวันไหนที่ว่าเปิดวันเสาร์อาทิตย์ หรือ วันซัดฤกษ์วันธรรมดาให้ขายถึงกี่โมง


/จำเอกสายันต์...

จำเอกสายนต์ นรสาร ตรงวงเวียนน้ำพุไซ้ใหม่ครับ ถ้าตรงนี้ขายได้ตั้งแต่เช้าจนถึงเย็นแต่ถ้าเป็นวัน
หน.ฝ่ายรักษาความสงบ ปกติก็คือตั้งแต่ช่วงบ่ายขึ้นไปครับ ให้ขายช่วงเช้าก็คือเราจะเอาเจ้าหน้าที่ดำเนินการ
ออกก็จะมีรถที่เขาแบบว่ามาจอดแช่นะครับส่วนมากก็จะประสานนะครับตำรวจ
แต่ตำรวจเขาก็ไม่มาปรับเพราะว่าเขามาจอดรถทิ้งไว้แล้วก็เขาก็เดินหนีไปเขาก็ไม่รู้
เข้าไปไหนครับ ก็ตอนนี้เราก็จับปรับไม่ได้เพราะว่าเขาไม่ได้จำหน่ายครับ เขามา
จอดรถเฉยๆ แล้วมันเป็นขาวแดง ตัวนั้นประสานไปทางตำรวจ ตำรวจจรรยาจรเค้าก็
ไม่มาจับปรับให้ครับ

นายประเสริฐ พงษ์ธีรมิตร ก็เอาแบบนี้หัวหน้าสุภาพกรณ์ เชิญประชุมผมบอกรบวงวลีอ้อมแล้วก็จะ
นายกเทศมนตรี เป็นกิจจะลักษณะไม่จั้นก็คือบางทีจอดเนี่ยจอด จอดกันที่ ต้องให้ทางเทศกิจเราเนี่ย
ไปพูดเรื่อยๆ บอกเดี๋ยวตำรวจจะมาลือลือแล้วนะเดี๋ยวหน้าหน้าจะครับ ก็ต้องแจ้งไป
เลยไม่จั้นเขาก็เข้าหุซ่ายทะเลหุซวยแล้วเดี๋ยวว่าทางเทศกิจเราไม่มาเตือนเพราะช่วงนี้
นะครับผู้ว่าราชการจังหวัดสั่งมาโดยตรงเลยตั้งแต่ ๑ สิงหาคม มาตรการจับหมวก
กันนี่คือจับหมวกกันนี่คือแล้วก็จะต่อในส่วนนี้ต่อเนื่องจอดรถไม่เป็นเวลาบ้าง
อะไรบ้างจะครับ ก็ฝากนะครับแล้วก็วันไหนเราประชุมเชิญนะครับ รองผู้กำกับท่าน
ใดที่ดูเกี่ยวกับจราจรก็ได้มาคุยต่อเนื่อง เดี่ยวน่าจะเป็นที่ไม่สิ้นเดือนก็ต้นเดือนหน้า
เรียกประชุมก็ดูนะครับเรียกประสานงานประชุม เรียกโรงเรียนประชุมทั้งหมดเลย
ในส่วนนี้สร้างความเข้าใจสำคัญคือเจ้าหน้าที่จราจร ท่านปลัดมีเพิ่มเติมอะไรไหม
ไม่มีก็อย่างนี้นะครับผมขอประชาสัมพันธ์ พอดีพ่อตาของ สจ.โก้ แก่เสียจะครับ
เดี๋ยวผมจะไปดูโกดไลน์ก่อนพรุ่งนี้นะครับคิดว่าน่าจะพรุ่งนี้เราจะไปเป็นเจ้าภาพนะ
ครับในนามเทศบาล และเดี๋ยวจะไปคุยก่อนคืนนี้มันยังงั้นจะครับแล้วเดี๋ยวสถานที่
ก็วัดจันทร์ประสิทธิ์ ก็เมื่อเช้าเคลียร์เรียบร้อยแล้วจบ นึกออกแล้วก็ส่วนหัวหน้าปุ้ม
โทรมาบอกมันจะเสียงดังพรุ่งนี้เช้าก็จะไปลุยให้เรียบเลยนะครับ ส่วนอื่นก็ไม่มีอะไร
เพิ่มเติม ผอ.สัญญา อย่าลืมนะที่ผมบอกไว้จำได้ยังเมื่อเช้าบอกอะไรไปบ้าง ๑. ตู้
ลำโพง เอาอย่างนั้นนะพูดเสียงดีเลย ๒. เอาเข้าแผนมะเรียงเต้านมอันนั้นเต่าละไป
หมดแล้ว สำคัญนะ คือให้เขาทดลองมันเป็นยังไงเพราะว่าเรื่องมะเรียงไปที่ไหนผมก็
จะแจ้งแจ้งให้ทราบกันนะครับ ก็ใช้เวลาพอสมควรนะครับขอปิดประชุมครับ

เลิกประชุมเวลา ๑๘.๓๐ น.


(ลงชื่อ).....ผู้บันทึกการประชุม
(นางสาวรุ่งลักขณ์ จันทรสงคราม)
นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ


(ลงชื่อ).....ผู้ตรวจรายงานการประชุม
(นายเลอสันต์ นามบุตติ)
หัวหน้าฝ่ายบริหารงานทั่วไป


(ลงชื่อ).....ผู้ตรวจรายงานการประชุม
(นางสุภาพกรณ์ คำภูเงิน)
หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล